Mpunoxenwe Ne 2
k [lorosopy apeHab!

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: lopbkoro, 89
ApeHpaTop: —

Ofwan nnowaas 3nanus; 14323
PacuetHas nnowansb: 82.1

PacueT rogosoi amopTusaumu : Am = CB(n) * Ham
Pacuer CB(n) : CH(n) = (BoccTaHOBUTENLHAR WHBEHTAPHAA CTOMMOCTD) / SO

CB(n) = 126814 " 43 /14323 = 3807.16
Am = 3807.16 " 0.012= 45.69

Pacuert peHTHOM nnate! : Pn= CB(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - koabpuumeHT KoMPOPTHOCTH
A= 1 - BaszoBuiA k03thPUUMEHT
Kr= 35 - koahDULMEHT rpafoCTPOEHUA
Pacuetr CB(u) : CH(u) = (aenCTBUTENLHAR WHBEHTAPHARA CTOMMOCTE) / SO
C6{n) = 65943 * 43/ 14323 = 1979.72
Pn= 1979.72*1 *1*35= 6929.02

ApexfiHan nnaTa 3a 1 KB.M NoLWaaW, pacnonoxeHHoi Ha oTMeTke 0 1 Boiwe 6e3 Q :
AD1=[(Am + Hkp + Pn) " Jxop ] / 1000

AD1 = ( 4569 + 1536 + 6929.02 ) * 277 /1000 = 2357.47
Jrop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIDDUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMNMNEHWA HA KaNWTaNbHLIA PEMOHT

Toaosan apeHaHan nNnaTa 3a NoMmeweHue, pacnon. Ha oM. 0 v Beiwe Ge3 Q :
Ann(Ges nog.) = A01 * S (6ea nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 235747 " 82.10= 193548.29

KsapTanbHeit nnatex e Bioaxer (6ea HAC) + HAC (18%) :
MepBoii NNaTex : (25%) 48387.07 + 8709.67
Bropo# nnatex : (25%) 48387.07 + 8709.67
TpeTun nnarex : (25%) 48387.07 + 8709.67
UYeTBepToill nnaTex : (25%) 48387.07 + 8709.67

Mcnonnutens : Kopwyrosa KA. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
x [Horosopy apeHab

PACYET APEHAHOMW NNATbI 3A HEXWNOE MOMELLUEHUE

Mo appecy: Kuposa, 14A
Apenpnarop: -

Obwas nnowaas 3ganus. 25181
PacuetHans nnowaas: 2204

8 T.M. NNowaas nogsana: 2204

Pacyer ronosoi amoptuaaumm - Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) - CB(n) = (BoccTanoBMTENLHES WHBEHTApPHaRA cToMMocTs) / So

C6(n) = 189134 43/2518.1 = 322972
Am = 3229720.012= 38.76

Pacuer pentHoi nnatel - Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - koahdULMEHT KOMGOPTHOCTH
A= 1 - Basosbi ko3 PULMEHT
Kr= 26 - KO3hPUUMEHT rpagoCTpoORHUA
Pacuer C6(u) : CB(u) = (aeicTeuTensHas MHBEHTApHaRA CTOMMOCTL) / So
Co(u) = 124829 * 43/ 2518.1 = 213163
Pn= 213163*1 *1*26= 5542 .24

ApeHgHas nnara 3a 1 KB.M NNOWEAW. PACHIONOKEHHON Ha oTMeTke 0 v Beiwe Hes Q

AD1=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ] / 1000
Al =( 38.76 + 1536 + 5542.24 )" 277 /1000 = 1971.41

Jrop = 277 - KOPPEKTMPYOLLMA KoathduumeHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHWS HA KanUTaNbHLIA PEMOHT

ApeHgHan nnata 3a 1 k8.M nnowaau noasana 6e3 Q - An1 = AD1 * Kn
Ant = 19714106 = 1182.85

loposas apexgHas nnata 3a noasan 6es Q - Anoa = An1 * Snoa
Anoa = 1182.85°2204=  260700.14

loposan apeHaHas nnata 3a nomewenwe, pacnon. Ha oT™. 0 1 Beiwe Bes Q ;
Ann(bes noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Fan(6ea nogsana) = 1971.41* 0.00= 0.00

loposan apeHgHan nnata 3a nomeLueHue ¢ noasanom Be3 Q cocraawt
Ann = Ann(Ge3 nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 260700.14 = 260700.14

KeapranbHulit nnatex s Giogxet (6es HOC) + HAC (18%) :
MNepsbi nnatex (25%) 65175.04 + 11731.51
Bropon nnatex (25%) 65175.04 + 11731.51
TpeTni nnarex (25%) 65175.04 + 11731.51
YeTeepToitt nnatex - (25%) 6517504 + 11731.51

Ucnonnutens : Kopuwy+osa KA. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxerune Ne 2
« [loroBopy apeqas

PACYET APEHHOW NMATbI 3A HEXWUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: lopekoro, 40, nut A
ApeHaartop: -

Obwasn nnowaae 3ganua: 42523

PacuyeTtHas nnowagb: 196.4

Pacuer rogosoi aMopTusaumm © Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENLHAS WMHBEHTapHaA CTOMMOCTSL) / So

C6(n) = 331644 *43/42523 = 3353.64
Am = 335364 *0.012= 40.24

Pacuer pentHoit nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A "Kr

Ke= 1 - KO3PPUUMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 1 - Basosuiit koaddUuMeHT
Kr= 45 - KO3HPULIMEHT rPAADCTPOBHUA
Pacuet C6(u): C6(u) = (nedicTauTensHan WHBEHTapHana cToumocTs) / So
C6(n) = 159465 * 43/ 4252.3 = 1612.54
Pn= 161254*1 *1*45= 7256.43

ApeHaHan nnata 3a 1 ke.M NNOWAAKN, PACTIONONEHHON HA OTMETKe O W Boilwe 6ea Q :
A01 =[(Am+Hxp + Pn)* Jxop ]/ 1000

AD1 =( 40.24 + 1536 + 7256.43)* 277/1000 = 244665
Jeop = 277 - KOPPEKTUPYIOWMIA KO3 DULIMENT
Hkp = 1536 - HAKONMNEHUA HA KaNUTaNbHLIA PEMOHT

loposan apenaHan nnata 3a nomelweHne, pacnon. Ha oM. 0 1 Bbiwe Ge3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (Gea noasana)

Ann(6ea nogsana) = 244665 196.40 = 480522.06

Keapranbtsi nnatex & Giogwer (6es HAC) + HAC (18%) :

MNepswii nnaTex : (25%) 120130.52 + 21623.49
Bropo# nnatex : (25%) 120130.52 + 21623.49
Tpetuit nnartex : (25%) 120130.52 + 21623.49
YeTeepToii nnarex : (25%) 12013052 + 21623.49

Wcnonkurens : KopwyHoea KA. (Ten. 35-35-48)
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Mpunoxerne Ne 2
k [lorosopy apeHasl Ne

PACYET APEHAHOM NNATBI 3A HEXWUNOE NOMELLEHUE

Mo anpecy: Cokonosa-Cokonenxka, 9A
Apexaarop:

Obuwlan nnowaas saaxwa: 77629

PacuyeTHan nnowaas: 651

Pacyer rogosoi amopTusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : CB(n) = (BOCCTAHOBWUTENLHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTS) / So

CB(n) = 852646 *43/7762.9 = 4722.95
Am = 4722.95°0.012= 56.68

Pacuer peHtHon nnatel - Pn= CB(M) * Kk " A *Kr

Ke= 1 - KoadhduLmeHT xompopTHOCTH
A= 12 - baloBbin ko3P DUUMEHT
Kr= 2 - KO3athPUUMEHT rPAROCTPOBHUA
Pacuer C6(u) - CB(u) = (nencTBUTENBHAR MHBEHTAPHAN CTOMMOCTL) / So
C6(n) = 81001443 /77629 = 4486.80
Pn= 448680*1 *12*2= 10768.32

ApexgHan nnata 3a 1 KB.M NNoWaaM, pacronoxeHHon Ha oTmeTke 0 suiwe Bes Q

AD1 = [ ( Am + Hip + P ) * Jxop ]/ 1000

A01 = ( 56.68 + 1536 + 10768.32 ) * 277 /1000 = 3424.00
Jrop = 277 - KOPPEKTUPYIOWMIA KOIDDUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHWA HA KaNUTanbHbiA PEMOHT

logoBan apeHaHan Nnara 3a nomelyexne, pacrnon. Ha ot™. 0 v Beiwe Bea Q ;
Ann(6es nog.) = A01* S (Gea noasana)

Ann{6ea nogeana) = 342400 6510 = 222902.40

KeapranbHeit nnatex e 6waxer (6es HOC) + HAC (18%) .
Mepeoin nnaTex : (25%) 5572560 + 10030.61
Bropo#n nnartex (25%) 5572560 + 10030.61
Tpetuit nnartex : (25%) 5572560 + 10030.61
YeTeepTbii nnaTex - (25%) 55725.60 + 10030.61

Wicnonnurens : Waranosa E.KD. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k JoroBopy apeHasl Ne

PACHYET APEHAHOW MMNATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE

Mo aapecy: Coxonosa-Cokonesika, 9A
ApeHgarop:

O6wasn nnowaas agaHms: 7762.9

PacvetHas nnowags: 324

PacyeTt roaosoi amopTuaaumu - Am = CG(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAN MHBEHTAPHAR CTOMMOCTE) / So

C6(n) = 852646 *43/7762.9= 4722.95
Am = 4722950012 = 56.68

Pacyer peHTHOM nnatei - Pn= CH(M) * Kk * A "Kr

K= 1 - KO3 PUUMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 12 - Bazoswin koahprumeHT
Kr= 2 - KO3 DUUMEHT rpagoCTPOEHNR
Pacyer C6(u) . C6(n) = (neAcTBMTENBHAR MHBEHTABPHAA CTOMMOCTL) / So
C6(u) = 810014 * 43 /7762.9= 4486.80
Pn= 4486801 *12*2= 10768.32

ApenaHas nnata 3a 1 k8.M NMOWaawn, PacnonoXeHHoR Ha oTmeTke 0 v Bbiwe Gea Q

A01=[(Am+Hkp +Pn )" Jkop ]/ 1000

A0t =( 56.68 + 1536 + 10768.32 ) * 277 /1000 = 3424 00
Jkop = 277 - KOPPeKTUPYIOLWMA KO3 DUUMeHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHWA HE KAaNWUTanNbHbIN PEMOMT

loaosan apeHaHas nnarta 3a nomeweHue, pacnon. #a otM. 0 v ssiwe Bes Q
Ann(Gea noa.) = A01 * S (6ea nogsana)

Ann(6ea nogeana) = 342400 * 3240 = 110937.60

KeapTtantHuiit nnatex 8 Gioawer (6ea HOC) + HAC (18%)
MepBbit NNaTex (25%) 27734.40 + 499219
Bropon nnarex (25%) 27734.40 + 4992.19
Tpetuit nnatex ; (25%) 2773440 + 4992.19
YersepTbift nnaTex : (25%) 2773440 + 4992.19

Wenonnurens : Waranosa E.HO. (ten. 35-35-48)



Mpunoxerue Ne 2

x foroBopy apeHasi ﬁ {' )
PACYET APEHOHOW NNATHI 3A HEXWNOE NOMELLUEHUE
Mo aapecy: H.Octposckore, 66A, nuT. AA1A2
Apenpatop: -
Obwan nnowaas 3gavus: 6392
PacueTHan nnowage: 116

Pacuer rogosoi amopTuaaumm @ Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHosuTENbHAR MHBEHTapHas CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 7512243 /639.2 = 5053.58
Am = 5053.58 " 0.012 = 60.64

Pacuet pentHo# nnatsi : Pn= C6(M) * Kk * A *Kr
- ko3hpuLmMeHT komopTHOCTH

- Basosbiit KoadhdmumenT
- KO3 DUUMEHT rPaaOcCTPORHMA
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Pacuer C6(u) : C6(m) = (nercTarTensHas MHBEHTApHaA CTOMMOCTE) / So

C6(n) = 47501 * 43/639.2 = 3195.47
Pn= 3195471 *12*2= 7669.13

ApeHaHan nnata 3a 1 Ke.M nnowaam, pacnonoxeH+Hon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q -
AQ01=[(Am+Hxp +Pn ) * Jxop ]/ 1000

A1 =( 60.64 + 1536 + 7669.13 ) * 27771000 = 2566.62
Jkop = 277 - KOPPEKTUPYIOLMA KOIDDULMeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHMA Ha KANUTaNbHLIA PEMOHT

l'oposan apenanan nnata 3a nometlenue, pacnon. Ha o™, 0 u Bbilwe 6ea Q :
Ann(Ges noa.) = A01 * S (Gea noasana)

Ann(6ea nogsana) = 2566.62 * 11.60= 29772.79

KsapTanbHbit nnatex 8 Gloaxet (Ge3 HAC) + HAC (18%) :
Mepswiit nnatex (25%) 744320 + 1339.78
Bropo# nnarex (25%) 744320 + 1339.78
Tpertwit nnatex : (25%) 744320 + 1339.78
YeTBepThiil nnatex : (25%) 744320 + 1339.78

HenonnuTens : Kopuwywoea KA. (Ten. 35-35-48)



Mpunomenue Ne 2
x [lorosopy apexasi

PACYET APEHOHOW MNIATbI 3A HEXWUIOE NOMELWEHUE

Mo aapecy: H.Octposckoro, 66A nuT AA1A2
Apenpartop: —_—

Obwas nnowags 3ganur: £39.2

PacueTtHan nnowape: 115.1

Pacuer ronosoi amopTusaumm © Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBMTENbHASR MHBEHTapHaA cTouMocTs) / So

C6(n)=75122*43/639.2 = 5053.58
Am = 5053.58 *0.012 = 60.64

Pacuer peHTHOW nnaTtel : Pn = CH(u) * Kx * A "Kr

Ke= 1 - ko3hhrumMeHT KomopTHOCTH
A= 12 - 6a30Bbii koadduumeHT
Kr= 2 - KO3hMUMEHT rpagocTpoeHua
Pacuer C6(u) : C6(u) = (neicTeuTensHas WHBEHTapHan CTOMMOCTs) / So
C6{n) = 47501 *43/639.2 = 319547
Pn= 319547*1 *12*2= 7669.13

ApengHan nnaTa 3a 1 Ke.m nnowaau, pacnonoweHHoi Ha otmetke 0 v Buiwe Ges Q ¢

AO1=[(Am+Hxp+Pn) * Jxop ]/ 1000

AD1 =( 60.64 + 1536 + 7669.13 )" 277/1000 = 2566.62
Jxop = 277 - KOPPEKTUPYIOWMUA K03ahDuumeHT
Hkp= 1536 = HAKOMAEHKA HA KANUTANbHLIA PEMOHT

lopoean apengHas nnara 3a nomelleHwe, pacnon. Ha oT™. 0 1 Buiwe Bea Q -
Ann(6ea noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogeana) = 2566.62 * 115.10= 295417.96

Keapranbhsii nnatex s Giogxer (6ea HAOC) + HAC (18%) :
MNepsbii nnatex : (25%) 7385449 + 13293.81
Bropoi nnarex : (25%) 7385449 + 13293.81
Tpetwia nnatex : (25%) 73854 49 + 13293.81
YereepTuiit nnartex (25%) 7385449 + 13293.81

HcnonnuTens : Kopwywosa KA. (ten. 35-35-48)



